



12位城市英雄分享付出与获得

“你送祝福·我送团圆”活动第二场圆满举行



活动现场,嘉宾们观看公益视频。

本报烟台9月28日讯(记者 孙淑玉) “但愿人长久,千里共婵娟。”有关中秋的祝福和期盼从来都不缺,但对很多节日依然要坚守在岗位的人而言,在他人阖家团聚的时刻,有时他们与家人通个电话都是奢望。9月26日上午9点,齐鲁晚报·齐鲁壹点致敬城市英雄线下交流会暨“你送祝福·我送团圆”中秋佳节“寄”相思活动第二场如期举行,共邀请各行各业12位嘉宾参与分享交流。

本次活动邀请齐鲁晚报评论员、鲁东大学教授刘良忠主持。“月是故乡明,人是故人亲。中秋

佳节本是阖家团圆的日子,因为责任,因为使命,总有人不能和亲人在一起。因为有在座各位的坚守,才有了我们的万家灯火,岁月静好,才有了‘今宵月,直把天涯都照彻’。”刘良忠教授这样诠释“城市英雄”的含义。

12位嘉宾中有默默耕耘在三尺讲台的教师,有救死扶伤的医务人员,也有保障道路通畅的交警。

烟台九中语文老师刘明华在分享会的现场分享了自己一天的日程安排,有时排课较满,经常一上午喝不上一口水。但偶尔批作业时需要红笔,孩子们争先恐后

热切地伸出小手要送笔的场景深深感动了她,“看着孩子们热切的目光,就觉得所有的付出都值得。”在刘明华看来,各行各业都有不易,但总需要有人坚守,无愧于心的付出也必能收获满满的职业成就感。

山东首批支援湖北医疗队成员、烟台山医院重症监护室副护士长张学刚,父母远在老家,由于工作忙,他已经很多年没回老家陪父母过节了。

烟台毓璜顶医院援藏医生赵文雷的爱人姜蕾也是烟台毓璜顶医院的一名医生,这个中秋两人相隔两地肯定没法吃上团圆饭,

但她坦言,即使都在烟台也不一定能团聚。

“道路就好比人的血管,一旦堵住,后果不堪设想。”工作12年,老家在陕西的交警三大队民警李军鹏几乎从没机会和父母一起过中秋,阖家团圆的时刻他多在路上疏导交通,争取让每个人都能早日返家。提到年迈的父母他一度哽咽,觉得作为儿子自己亏欠父母很多,但他同时又觉得这是责任和使命使然,无悔付出。

虽然因工作关系,他们中的大多数人在中秋佳节无法和家人团聚,但工作中的细微感动却支撑他们始终无悔前行。在烟台山医院产科医生杨海燕看来,孩子们的第一声啼哭就是给她们最好的礼物,哪怕因此要陪伴整夜也值得。

雨中执勤,有司机从车窗送出的雨伞温暖着交警王斌。烟台

市中医医院儿科医生刘印一个人的中秋节已经过了三年,但他从不后悔。“既然选择,那就要耐得住压力。”

分享会后,嘉宾们借着齐鲁晚报·齐鲁壹点“书写家书寄送月饼”活动,给远在外地的亲人送上了祝福和月饼。

“这个活动真得挺好的,有些平时不好意思对父母说的话也能写出来。”张学刚坦言,自己很少跟父母提工作压力,也不怎么会表达爱,这次活动给了他一个机会,向父母表达谢意。丈夫援藏无法回来过中秋,姜蕾带着一双儿女前来写家书,7岁的儿子在信封里附赠了自己的画,女儿则一笔一画写了祝福的明信片,更多“悄悄话”姜蕾写在信中,她坦言这种形式给因工作忙和要照顾孩子的两人重拾了“二人世界”。



每位嘉宾都向远方的亲人寄出一份月饼。

欢声笑语中,两对嘉宾牵手成功

“青春有约 缘聚高新”——2020烟台高新区青年联谊会成功举办

品,且每位到场嘉宾都有一份伴手礼,让每个人都不会空手而归。

在旋爱三分钟环节中,男女嘉宾面对面相互交流、聊天,伴随着动听的音乐以及优美的舞姿,大家在一片温馨浪漫的氛围中聆听秋日私语,感受着绚烂的青春,空气里到处弥漫着爱情的甜蜜味道,不少嘉宾在此环节聊得投缘,相互留下联系方式。在才艺展示环节,27号女嘉宾一曲英文歌曲清唱惊艳全场,赢得台下掌声不断,多才多艺的嘉宾们,让我们看到了当代青年的对生活的热情和自信。

高规格的青年联系活动,怎么能少了咖啡和甜品呢?在现场,洁白的桌布上青青绿植和多彩的气球装扮,配上刚刚出炉的曲奇饼干和奶油蛋糕,成了每个年轻女嘉宾打卡拍照的必选位置。在互动环节中,更有细心的男嘉宾主动出击,为心仪的女嘉宾端上一杯咖啡、一块月饼,处处体现着温馨。

在表白牵手的环节,18号男嘉宾纪先生勇敢走到台上,说出了自己的故事。纪先生常年在国外工作,与18号女嘉宾李女士曾有过一面之缘,之后便一直通过手机远程联系,这次回国,得知李女士报名参加了青年联谊会,便立刻给自己也报了名,希望借

助这个活动,表白自己的心声。“她是个很温柔,聊天时让人很舒服的一个女孩,经过一年的交流,我觉得我不能错过她,希望18号女嘉宾给我一个机会,让我们在生活中更加深入地了解对方,直到成为一家人。”在纪先生的深情告白中,李女士缓缓走上舞台,勇敢说出了“我愿意”三个字。两人甜蜜又浪漫的爱情故事令在场嘉宾无不为之动容,台下欢快的掌声祝福二人能够终成眷属。

另外,41号男嘉宾与21号女嘉宾最终也成功拿走牵手大礼。



相亲会现场男女嘉宾在面对面交流。



本报烟台9月28日讯(记者 张菁) 青心烟台,情定金秋。26日下午,青春有约 缘聚高新——2020高新区青年联谊会在烟台高新区力高阳光海岸售楼处火热举行。百余名男女嘉宾莅临活动现场,共同度过了一段浪漫而温馨的时光。活动最后,有两对男女嘉宾互生情意,牵手成功。

此次活动由高新区工委宣传部、高新区团工委、高新区总工会主办,齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒中心、烟台力高置业有限公司承办,旨在打破传统相亲模式,让青年男女朋友在交友中相识,在游戏中相知,为单身青年搭建起一个情感交流、自我展示的平台,从而架起单身青年男女姻缘的桥梁。

下午一点半,第一位男嘉宾王先生就已经到达了活动现场。他告诉记者,今年26岁,在高新区一家科技公司上班,公司男士较